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Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Szeghalmi Rendőrkapitányság legutóbb a 2018. évben tartott beszámolót a település
képviselő-testülete részére a település közbiztonságáról, a közbiztonság érdekében tett
intézkedésekről. A testület az írásos beszámolót, illetve a szóbeli kiegészítést egyhangúan
elfogadta.

A rendőrség 2018-ban is kiemelt figyelmet fordított a közlekedés biztonságának javftására, a
halálos- és súlyos kimenetelű balesetek csökkentésére. A balesetmegelőzés eszközeivel a
közlekedők folyamatos ellenőrzéséve], az eddigihez hasonló következetes intézkedésekkel
igyekszünk elérni a balesetek és a közlekedéssel összefüggő bűncselekmények számának
csökkenését.

I. Füzesyarmat közbiztonsá2i helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A településen elkövetett 2017. évi összes bűncselekmény számhoz képest (83), a 2018. évben
9,0%-kal, 75-re mérséklődött a regisztrált bűncselekmények száma. Bár önmagában a
csökkenés aránya nem kiemelkedő, de számában kedvező képet mutat, hiszen a legutóbbi 8 év
átlagértékét (98,5) sem haladta meg a bűncselekmények száma.

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A rendőri eljárásban regisztrált, közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2017.
évhez képest 6 esettel (34-ről 28-ra) csökkent.

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása
(bűnügyi fertőzöttség)

Rendőrkapitáriyságunk teljes illetékességi területén 1483 bűncselekmény jut 100 ezer lakosra
ez az érték 2017-ben 1928 volt, így az arányszám változása kiemelkedőnek tekinthető, mely

23,08%-os csökkenést mutat. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának 100 ezer
lakosra vetített aránya 1047 —ről 882-re csökkent. A kiemelten kezelt, közterületen elkövetett
bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya 270-ről 320-ra nőtt.

1.4. A Füzesgyarmat területén regisztrátt kiemelten kezelt bűncselekmények
számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncse]ekmények
alapján)

A 2018. évben a kiemelten kezelt bűncselekmények súlyosabb megvalósulási formái közül
nem követtek el emberölést, embercsempészést, kiskorú veszélyeztetését, kábítószerrel
kapcsolatos bűncselekmények közül terjesztési magatartást, rablást. Szintén nem valósult meg
önbíráskodás, kifosztás, zsarolás és orgazdaság sem. 9 volt a testi sértések száma, melyből 2
minősült súlyos testi sértésnek. Garázdaságot 10, rongálást 1 esetben regisztráltunk. Jármű
önkényes elvétele szintén I esetben történt.
A 2018. évben is legnagyobb számban a lopás bűncselekmény valósult meg, egyben ez a
delflctum a kiemelt bűncselekmény kategória leggyakrabban megvalósult formája is. A 2018.
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évben 20,0%-kal kevesebb, összesen 28 lopás történt, ebből 3 volt a lakásbetörés. Az előző
évben 35 lopást követtek el, ebből 9 volt a lakásbetörések száma. A gépjárművekhez köthető
elkövetési magatartások közül sem gépjármű-feltörés, sem személygépkocsi lopást nem
követtek el a 2018. évben.

2. A bűnüldöző munka értékelése

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A rendőrkapitányság nyomozáseredményessége 8 1,3% lett, amely az utóbbi nyolc év
legjobb értéke, külön kiemelve, hogy az előző évi hasonlóan magas értéket — 73,6% -

sikerült meghaladni.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények
nyomozáseredményességi mutatója

A kategóriába tartozó bűncselekmények nyomozásaira minden esetben nagy hangsúlyt
fektettünk, az eredménytelen ügyekben is igyekeztünk mindent megteimi, szakmai
hiányosságok az év során nem merültek fel. Kiemelten kezeltük a közterületek rendjét
veszélyeztető bűncselekményeket (Pl testi sértés, garázdaság), ahol kiemelkedően
eredményesek voltunk. Összességében 90,8% lett a közterületen elkövetett
bűncselekmények nyomozás eredményessége, míg az előző évben 93,3%-ot értünk el.

2.3. A szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények
nyomozás-eredményességi mutatój ának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója az előző évi
61,5%-ról 8,3 százalékponttal, 69,8%-ra emelkedett. Áttekíntve az egyes
bűncselekmények nyomozás-eredményességét látható, hogy a legtöbb deliktumnál
megőriztük az előző évi eredményeket, azokat a lakásbetörések kivételével jelentős
mértékben tudtuk javítani.

Összességében a testi sértés nyomozás-eredményességi mutatója 79,4%-ről 100%-ra
emelkedett, ezen belül a súlyos testi sértések nyomozás-eredményessége $3,3%-ról 100%-
ra emelkedett. A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények nyomozás-eredményessége
100,0% maradt, a garázdaságé 92,7%-ról 97,9%-ra emelkedett. A kábítószerrel
kapcsolatos bűncselekményeken belül, a terjesztői magatartás miatti nyomozások
eredményessége szintén 100,0% maradt. A lopások nyomozás-eredményességi mutatója
45,2%-ról, 51,5%-ra emelkedett. A lakásbetörések eredménye 201$. évben 42,9%-ra
változott a 2017. évi 53,3%-ról. A rablások nyomozás-eredményessége 100% maradt. A
rongálás nyomozás-eredményességi mutatója 28,6%-ról 37,5%-ra emelkedett. A jármű
önkényes elvétele bűncselekmények nyomozás-eredményessége az előző évhez hasonlóan
100,0% maradt.

3. A Szeghalmi Rendőrkapitányság tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos
adatai.

A rendőrkapitányságon a 2018. évben 113 eljárás indult tulajdon elleni szabálysértés
elkövetése miatt (2017-ben 177). A tulajdon elleni szabálysértések bolti lopás nélküli
ismeretlen tetteses felderítési mutatója a 2018. évben 54,84% volt.

Az elrendelt szabálysértési előkészítő eljárásokban történő adatgyűjtésekbe, elsődleges
adatszerző tevékenységbe a helyi körzeti megbízottakat, járőröket, polgárőröket és az egyes
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rendészeti feladatokat ellátókat is bevontuk, a közös munkának köszönhető ezen eredmény
elérése.

4. Füzesgyarmat város közlekedésbiztonsági helyzetének értékelése

A Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2018. évben bekövetkezett
személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma a tavalyi év azonos időszakához képest
4 esetszámmal (9,76%), 41-ről 37-re csökkent.

A halálos kimenetelű, valamint súlyos sérülést eredményező balesetek számában az előző év
azonos időszakához képest változás nem történt. A könnyű sérüléses balesetek száma 4 esettel
(-16%), 25-ről 21-re csökkent.
Az értékelt időintervallumban I halálos eredményű balesetben 1 fó vesztette életét, míg 16 fó
súlyos és 36 fó könnyű sérülést szenvedett.

Ittasan okozott közlekedési baleset 2 (2017. év 5) esetben történt.

A bekövetkezett balesetek 54,05%-át (20 eset) (2017. évben 19 eset, 46,34%) okozták
személygépkocsi vezetők.

A kerékpáros okozók esetszáma nem változott (11) ami a balesetek 29,7%-át teszi ki.

A gyalogos okozók száma I eset volt az értékelt időszak alatt.

Külföldi személy a vizsgált időszakban 1 alkalommal okozott személysérüléses balesetet.

A legfőbb baleseti okok a gyorshajtás (35,14%) 13 esetben, a kanyarodási szabályok
megsértése (2 1,62%) 8 esetben, míg az elsőbbségi szabályok megsértése (27,03%) 10
esetben.

Az adatok elemzése során megállapítható volt, hogy a sebesség helytelen megválasztása, mint
vezető baleseti ok aránya és száma az előző év azonos időszakához viszonyítva (2017-ben 14
eset) 1-el csökkent (2018-ban 13 eset).

A kanyarodási szabályok megsértésének száma 10-ről (2017. év) 8-ra (2018. év)
mérséklődött.

Az elsőbbségi jogok megsértéséből adódó személysérüléses balesetek száma a 2017. évben
rögzített 8-ről 2018. évben 10-re nőtt.

Az előzési szabályok megsértéséből adódó személysérüléses balesetek száma a 2017. évben
rögzített O esetszámró 1 201$. évben 2 esetszámra növekedett.

A rendőrkapitányság Füzesgyarmat város közigazgatási területén a 201$. évben 5 személyi
sérüléssel járó közúti közlekedési baleset helyszínén intézkedett.

A bekövetkezett személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek közül 3 esetben
könnyűnek, 2 esetben súlyosnak minősült a baleset. Halálos kimenetelű baleset a 2018. évben
nem történt a településen.

A forgalom ellenőrzése céljából 2018 évben rendszeresen hajtottunk végre a településen
közlekedésrendészeti ellenőrzéseket is.
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5.Az illegális migráció helyzete

Az illegális migráció terén a Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területe tranzit
területnek számít. Területünk nem esik bele a fó migrációs útvonalba, így az illegális
migrációhoz köthető jogellenes cselekmények nem a térségünkben valósulnak meg. A
migrációval kapcsolatos cselekmények megelőzése és felfedése érdekében ezirányú fokozott
ellenőrzést is folyamatosan, tervek alapján hajtja végre az állomány.

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok
értékelése.

1. A közterüteti jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt
idegenforgalmi területek biztonsága (létszám, óraszám, közrendvédelmi
állomány/lakosság aránya)

Az inkriminált helyeken, illetve időpontokban a rendőri jelenlétet biztosítohuk, az egyes,
nagyobb számú résztvevőt vonzó rendezvények felügyeletei biztosítását megerősítő erőkkel
(rendőrökkel, polgárőrökkel) szintén biztosítani tudtuk.

A közterületi szolgálatba vezényelt létszám és a közterületen töltött órák száma az előző
évekhez képest csökkent, arányában azonban közel azonos. A rendőrkapitányság illetékességi
területén az egy közterületi szolgálatot ellátó rendőrre vetített lakosok száma 990.

A Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területén idegenforgalmi szempontból egy
számottevő létesítmény, a Strandfürdő és Camping és a vele egy területen lévő Gara Hotel
(Füzesgyarmat Kossuth u. 90.) található, melyet a helyi körzeti megbízottak rendszeresen
ellenőriznek

2. A közreudvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok
eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására
vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése

Az elmúlt 8 éves időszakban nem érkezett a rendőrkapitányságra olyan jellegű állampolgári
panasz, ami a rendőri intézkedés gyorsaságát, a bejelentésre való időszerű reagálást vitatta
volna.

A Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területén mindig volt szolgálatot ellátó,
intézkedő rendőr. A 2018. évben 1.317 esetben került sor járőr helyszínre küldését követő
rendőri intézkedésre.

A közterületi jelenlét és főbb intézkedésink alakulása a 2018. évben:

közterületi szolgálati létszám: 5.327 fó
közterületi szolgálati óraszám: 37.881 óra
büntető feljelentés: 57 eset
szabálysértési feljelentések: 354 eset
elfogás: 154 eset
előállítás: 246 eset
alkalmazott alkoholszonda száma: 11.447 alkalom
pozitív eredményű alkoholszonda száma 111 alkalom
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A Készenléti Rendőrség a 201$. évben megerősítésként 16 alkalommal látott el feladatot a
rendőrkapitányság illetékességi területén, a részükre meghatározott feladatot megfelelő
színvonalon hajtották végre.

Alkalmazásuk jelentős segítséget jelenthet az illetékességi területen, jellemzően a nyári
hónapokban rendezendő közterületi, nagyobb vendégszámot elérő rendezvények biztosítása
során.

3. A rendezvénybiztosítások

A Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területén jelenleg nincsen olyan sportegyesület,
melynek mérkőzéseit a vonatkozó jogszabályok alapján a Rendőrség köteles biztosítani,
továbbá a gyülekezésről szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvény sem volt.

Ezért a kapitányságunk részére a jellemzően a tavaszi és nyári hónapokban megrendezésre
kerülő jellemzően önkormányzati rendezvények — város/falu napok — jelentenek ebben a
témakörben nagyobb feladatot.
A rendezvények a szervezőikkel történő egyeztetéseket követően rendben lezajtottak.

4.Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, Illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban
végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri
intézkedések).

A rendőrkapitányság állománya 2018. évben az alábbi rendkívüli helyzetek kezelésében, ill.
az alábbi, rendkívüli helyezetek kezelésére felkészítő gyakorlatokban vett részt.

A 2018. márciusi rendkívüli időjárási viszonyok — nagy mennyiségű ónos eső — miatt
illetékességi területünkön - Bucsa, Füzesgyarmat, Kertészsziget, Szeghalom, településeken -

több ezer fogyasztónát áramszünet következett be. A területileg illetékes áramszolgálatók az
árarnellátás helyreállítását 201$. március 21-én végrehajtották.

Vésztő település és 5 km sugarú körzetében a Békés Megyei Kormányhivatal Gyomaendrődi
Járási Hivatalának járási fóállatorvos osztályvezetője 201$. június 15-től méheket érintő
nyúlós költésrothadás megbetegedés miatt települési zárlatot rendelt el, mely során megtiltotta
a területről méhek, méhészeti eszközök kivitelét, oda méhek bevitelét, a területen méhészetek
átszállítását.

A kialakult helyzet felszámolásáig folyamatos rendőri jelenlétet biztosítottunk az érintett
településeken a közrend, közbiztonság fenntartása és az ideiglenes rendetkezések betartatása
érdekében.

A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szeghalmi kirendeltségével közösen két
alkalommal hajtottunk Végre az illetékességi területünkön lévő felső küszöbértékű üzemekben
védelmi terv gyakorlatokat (Henkel Magyarország Operation Kf., Körösladány, MOL telep,
Füzesgyarmat).

A rendőrkapitányság folyamatos kapcsolatot tart a Szeghalmi Járási Kormányhivatallal,
valamint a Szeghalmi Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel.
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5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöhsége és tevékenységük értékelése

A Szeghalmi Rendőrkapitányságon a körzeti megbízottak (13 Fő) a Rendészeti Osztályhoz
tartozóan a Vésztői Rendőrőrsön, illetőleg a Körzeti Megbízotti Alosztályon teljesítenek
szolgálatot. Atlagosan egy körzeti megbízottra 2285 Fá lakos jut.

Települések szerinti megoszlásuk szerint Vésztő-Körösújfalu településeken 4, Füzesgyarmat
településen 4, Körösladány településen 3, Bucsa-Kertészsziget településeken 2 körzeti
megbízott teljesít szolgálatot.

A körzeti megbízottak a közrendvédelmi-, közlekedésrendészeti- és bűnügyi tárgyú feladat
végrehajtása mellett az azonnali küldésekkel járó elsődleges intézkedéseket, fokozott
ellenőrzéseket, az egyes rendezvények felügyeleti biztosításait is végzik.

A bűnügyi tevékenységről elmondható, hogy a körzeti megbízottak vizsgálati munkát nem
végeznek, kisebb tárgyi súlyú, Főleg vagyon elleni jogsértések miatt elrendelt nyomozásokat
folytatnak le, az egyes bűnügyi helyszíneknél, illetőleg részükre ki nem osztott ügyekben a
bűnügyi szolgálattal közösen hajtják végre a szükséges nyomozati cselekményeket.

6. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi
tevékenység, kábítószer-rendészet)

A Szeghalmi Rendőrkapitányságon szabálysértési szakterületen a 2018 évben az előző évhez
képest a szabálysértési feljelentések száma 30%-os emelkedést mutat (240-ről 312-re,) Ez a
közterületen dolgozó rendőri állomány intézkedési aktivitásának növekedését jelzi, melyet
illetékességi területünk közrendjének és közlekedésbiztonságának szinten tartása, illetve
javítása indokolt.

A hatósági engedélyezési tevékenységünk (fegyvertartási engedélyek, személy-és vagyonőr
ügyintézés, pirotechnika) gyakorlása során az ügyfélfogadás folyamatosságát és annak
megfelelő szinten történő ellátását továbbra is biztosítani tudtuk.

7. A bűn- és baleset-megelőzés

7.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai

A Szeghalmi Rendőrkapitányságon a bűnmegelőzési feladatokat külön előadó végzi,
tapasztalataink szerint az iskolákban, szülői értekezleten, nyugdíjas klubokban és egyéb más
fórumokon végrehajtott előadások, megelőző tevékenységek hatékonyan segítik a
bűnmegelőzést, a gyermekkorú, a fiatalkorú ás időskorú személyek nagy részére hatással van,
célját eléri.
A bűnmegelőzési előadások során kisfilmeket vetítünk le, melynek segítségével hatékonyabbá
és színesebbé próbáljuk tenni az előadást.

7.2. Gyermek- ás ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai
prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók)

Rendőrkapitányságunk a DADA program keretében a vésztői Kis Bálint Református
Altalános Iskolában és a vésztői Szabó Pál Altalános Iskolában tart oktatást, emellett napi
kapcsolatban vagyunk a szeghalmi Péter András Gimnázium és Kollégium illetve Gyula
Szakképzési Centrum Szigeti Endre Szakképző Iskolával is, ahol a kötetlen osztályfőnöki
órák megtartásának több éves hagyománya van.
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7.3. A hozzátartozók közötti erőszak helyzete

A hozzátartozók közötti erőszak miatt a Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területén
40 bejelentés történt.

7.4. Áldozatvédelem

A Szeghalmi Rendőrkapitányság illetékességi területén valamennyi állománycsoport a 2018.
évet éríntően is kiemelt feladatként kezelte az áldozatvédelmet. Hatóságunknak a 201$. évben
a gyámbatósággal és a családsegítő szolgálatokkal történő együttműködése példaértékűnek
mondható. A jelzőrendszer hivatali munkaidőn kívül is működik, a jelzések szükség esetén
azonnal megtörténtek.

7.5. A kábífószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség
kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv
tapasztalatai)

Illetékességi területünkön működik a „A szülők ás a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a
kábítószer-bűnözés megelőzésében” program.

A Békés Megyei Rendőr-fökapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által szervezett feladatokat
végrehajtottuk. A 201$ évben is a jelentősebb települési rendezvényeken a kábítószer, illetve
az esetleges fogyasztók kiszűrésére a bűnügyi szolgálat portyaszolgálatot tátott el.

7.6. A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság
tevékenységének és programjainak bemutatása

A Szeghalmi Rendőrkapitányságon a baleset-megelőzési feladatokat külön előadó végzi,
tapasztalatai szerint az iskolákban, szülői értekezleten, nyugdíjas klubokban és egyéb más
fórumokon végrehajtott előadások, megelőző tevékenységek hatékonyan segítik.

A baleset-megelőzés keretein belül meghirdetésre kerültek a felmenő rendszerű iskolai
versenyek (‚$íztonságos közlekedés gyermekszemmel”, „Ki a mester két keréken?”,
Kerékpáros Iskola Kupa”, „Középiskolás Közlekedési Kupa”), melyekben területünket szép
eredményekkel képviselték a gyermekek.

Működik a „Zebra Akadémia” oktató program. mely előadás sorozat felhívja a gyermekek
figyelmét a helyes és biztonságos közlekedési magatartás formákra, ás a szabályok
betartásáiiak fontosságára.
A megelőzési előadó oktatásokat tart saját kezdeményezésre ás az iskolák (általános ás
középiskolák) felkérésre, valamint részt vesz családi napokon és különböző egyesületek által
megrendezett rendezvényeken, ahol baleset-megelőzési előadásokat tart.

7.7. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped”
program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan

A tanévkezdés előtt a gyermekbalesetek megelőzése érdekében a polgármesteri hivatalok
munkatársaival forgalomtechnikai bejárásokat hajtottunk végre. A tanév kezdetén „Az iskola
rendőre” program keretében valamennyi tanévnyitó ünriepségen részt vettünk. Az iskola
rendőrök szeptember ás október hónapban megtartott szülői értekezleteken a szülők,
osztályfónöki órákon a tanulók figyelmét hívták fel a közlekedési szabályok betartásának ás a
passzív biztonsági eszközök szabályos alkalmazásának fontosságára.
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A tanév folyamán folyamatosan tartották és tartják a kapcsolatot a pedagógusokkal és az
intézmények vezetőivel. A tanévkezdés kapcsán a diákok figyelmét a helyes közlekedési
magatartásra osztályfőnöki órákon, a szülők figyelmét a példamutatás fontosságára szülői
értekezletek alkalmával hívtuk fel.

A tanév végén kiemelten a nyári szünidő előtt az előadások során felhívtuk a figyelmet a
gyalogos-, kerékpáros- és segédmotoros kerékpáros közlekedésre, a flirdőzés szabályaira, a
szabadvizek használatára, a vízi közlekedés szabályaira, valamint a korosztályt leginkább
érintő áldozattá válás (zseblopás, telefonlopás, táskából lopás, járműlopás) lehetőségeire és
ezek kiküszöbölhetőségére.

8. Együttműködésünk helyzete

A közterületi és bűnügyi szolgálatot ellátó állomány munkáját, a település közbiztonságának
fokozását segíti a Füzesgyannaton működő polgárőrség.

A polgárőrök mindennapi munkájuk mellett, szabadidejükben, ellenszolgáltatás nélkül végzik
tevékenységüket, segítik a rendőrség munkáját, hozzájárulnak az állampolgárok szubjektív
közbiztonság-érzetének növeléséhez.

Külön megköszönöm az egyes rendezvények biztosításánál, a forgalom irányftásánál végzett
munkájukat.

Működésünk során hatékony, eredményes együttműködésre törekedtünk felettes és felügyeleti
szerveinkkel, minden társszervezettel, az önkormányzattal, polgármesteri hivatallal,
családsegítő szolgálattal, a területen működő vadásztársasággal, illetve egyéb olyan
szervezettel, személyekkel, akik hozzájárultak Füzesgyarmat közbiztonságának javításához, a
lakosság szubjektív közbiztonság-érzetének növeléséhez.

III. A 2019. évi célkitűzéseink

1. Az európai parlamenti választások és önkormányzati választások zavartalan
biztosítása.

2. Magyarország külső határainak és közbiztonságának, közrendjének fokozott védelme,
az illegális migráció elleni hatékony fellépés, a schengeni követelményeknek történő
megfelelés.

3. A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, különösen a halálos balesetek és a
balesetekben meghalt személyek számának csökkentése.

4. A lakosság szubjektív közbiztonság-érzetének fenntartását, javítását szolgáló rendőri
tevékenység folytatása, ennek érdekében az egyes rendészeti feladatokat ellátó
személyekkel és a polgárőrséggel történő közös feladatellátás.

5. A rendőrség által folytatott eljárások gyorsítása.
6. Az elektronikus ügyviteli, ügyintézési feladatok hatékony végrehajtása, a belső

ügyviteli folyamatok elektronizálásának folytatása.
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Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Engedjék meg, hogy végezetül megköszönjem Füzesgyarmat Város polgármesterének,
képviselő-testületének, önkormányzatának és illetékességi területünk minden polgárának a
rendőrség 2018 évi eredményes munkájához nyújtott segítségét és kérem hogy a
továbbiakban is támogassák a rendőrség munkáját.

Kérem, hogy tevékenységünket, közbiztonsági helyzetünket Önök is ítéljék meg és
észrevételeikkel, javaslatukkal járuljanak hozzá az előttünk álló feladatok sikeres
megvalósításához.

Szeghatom, 2019. április 8.
Tisztelettel:

Szalai Zoltán r. ezredes
kapitányságvezető
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3. melléklet afúzesgyarmati önkormányzati beszámolóhoz

A füzesgyarmati települési önkormányzat és a rendőrség
együttműködésének helyzetére, a települések közbiztonságára vonatkozó

kérdőíves felmérés adatai

Hogyan minősíti a településen végzett rendőri tevékenységet kérdésre adott válaszok átlaga
(értékelési skála 1-5)
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2013 és 2018 évre vonatkozóan nem áll rendelkezésre adat.


